

出國報告（出國類別：開會）

出席「美國洪門致公總堂第 31 屆懇親大會」暨訪視僑社出國報告

服務機關：僑務委員會

姓名職稱：呂元榮副委員長

派赴國家：美國

出國期間：107 年 5 月 26 日至 5 月 31 日

報告日期：107 年 6 月 6 日

摘要

美國洪門致公總堂每兩年舉辦一次懇親大會，第 31 屆懇親大會於 5 月 26 日至 28 日在芝加哥召開，渠等長年支持中華民國政府，本人代表委員長前往出席，轉達政府關懷之意；另藉訪視芝加哥及舊金山傳統僑社、拜會僑團領袖，感謝渠等長期協助推展僑務工作，並藉機宣達政府施政新方向，與僑胞進行廣泛意見交流。

(本報告內容涉及僑社人事個資或機敏不宜公開之資訊酌予節略)

目次

壹、目的	3
貳、過程	3
參、心得與建議	4
附錄、照片	6

壹、目的

- 一、出席美國洪門致公總堂第 31 屆懇親大會，表達政府對渠等之重視與關懷，強化我政府與美國洪門致公總堂及全美各地分堂之互動關係。
- 二、拜會芝加哥及舊金山僑社，感謝渠等長期協助推展僑務工作，並藉機宣達政府施政方向，說明本會當前僑務政策，以及聽取僑界意見。

貳、過程

一、5月 26 日(星期六)

本人於上午 9 時 50 分從桃園國際機場搭乘美國聯合航空公司 UA-872 班機前往美國舊金山，同日上午 6 時 50 分抵達美國舊金山國際機場，嗣於 10 時 40 分搭乘美國聯合航空公司 UA-624 班機轉往芝加哥，下午 5 時 3 分抵達芝加哥歐海爾國際機場，嗣出席北美洲協勝公會宴請美國洪門致公總堂代表晚宴。

二、5月 27 日(星期日)

上午與美國洪門致公總堂、美洲協勝公會及美國安良工商會代表茶敘，藉增聯繫。

中午參加美國洪門致公總堂第 31 屆懇親大會於芝加哥中華會館大禮堂舉辦之開幕典禮，會中除安排播放委員長祝賀影片外，本人亦代表委員長表彰洪門致公堂忠心義氣，協助創建中華民國，長期支持政府及自由民主，在全美各大僑團擔任領導工作，對凝聚僑界向心，貢獻卓著；會中該總堂並致贈本會紀念品，感謝本會對該活動的大力支持。

晚間參加美國洪門致公總堂第 31 屆懇親大會暨本會聯合公宴，全美各地代表及芝加哥僑界領袖逾 300 人出席。

三、5月28日(星期一)

上午與美國洪門致公總堂、美洲協勝公會及美國安良工商會代表茶敘送別。中午與芝加哥中華會館歷任主席餐敘，本人代表委員長感謝歷任主席帶領芝城僑社團結支持中華民國，席間亦就芝加哥雙十國慶慶祝活動及僑界關心議題充分討論及溝通。

下午先後前往芝城安良工商會、協勝公會及洪門致公堂拜會，並請渠等繼續支持中華民國及自由民主的普世價值，歡迎組團返臺瞭解政府施政及進步建設。

晚上出席芝城至孝篤親公所和安良工商會餐會，本人感謝至孝篤親公所主席及陳、胡、袁三姓宗親長期堅定支持中華民國，致力傳揚中華文化孝悌倫理，舉辦活動團結宗誼，值得表彰，並祝賀至孝篤親公所宗誼永固，族務昌隆，氣氛熱絡歡欣。

四、5月29日(星期二)

上午8時20分搭乘美國聯合航空公司UA-761班機續前往舊金山，上午11時整抵達舊金山國際機場。

中午與北加州中華會館、中華公所聯合會籌備小組餐敘，當日出席僑領約20人，席間就當地僑社情形交換意見。

五、5月30日(星期三)

凌晨1時40分搭乘中華航空公司CI-3班機返回臺灣。

六、5月31日(星期四)

上午6時整抵達桃園國際機場。

參、心得及建議

一、出席海外僑團重要年會，增進對我僑務政策瞭解

美國洪門致公總堂長年堅定支持中華民國，宣揚自由民主價值，積極推動僑務工作，凝聚僑胞對我向心，不遺餘力。本人受邀出席該會 2 年一度的懇親大會，向全體與會代表轉達政府的重視與關懷，增進互動與聯繫，展現僑務政策一貫性與延續性，增進傳統僑社對我僑務政策之瞭解。

二、強化傳統僑社橫向聯繫，擴大與我連結互動

本次年會除全美各地分會代表，另美洲協勝工會、美國安良工商會等社團總理、元老及重要幹部也受邀參加，本人也藉機與渠等茶敘，促進全美傳統僑團橫向交流聯繫。此外，本人順訪芝加哥、舊金山兩地傳統僑社，感謝渠等對中華民國臺灣的支持，並以自由、民主的普世價值，爭取認同，擴大傳統僑社與我連結互動。

附錄、照片



美國洪門致公總堂第 31 屆懇親大會開幕典禮播放委員長祝賀影片



本人與美國洪門致公總堂第 31 屆懇親大會與會代表合影

